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Disen skole 

 

Referat fra møte i driftsstyret på 

Disen skole 20. september 
 

Møtegruppe: Driftsstyret 

Møtested: Disen skole, personalrommet 

Møtetid: tirsdag 20.09. 22 kl. 16.45 

Saksframlegg: Birgitte A Stub og Marie Torheim Kristoffersen 

Referent: Geir Ueland 

 

 

 

Til stede:  

Medlemmer: Anders Brunland (forelder) leder, Terje Olav Moen (politiker) nestleder, Julie Barkenæs 

(politiker), Evelyn Ringen (politiker), Elisabeth Vorin Haaland (ansatt), Hilde Olesen (ansatt) 

 

Disen skole: Marie Torheim Kristoffersen, AKS-leder, Birgitte Arctander Stub, rektor, Geir Ueland ass. 

rektor 

 

Forfall: Henriette F.V. Torgersen (forelder), 

 

 

Kopi til: Utdanningsforbundet og Fagforbundet 

 

 

Saksliste:   
 

25/22  Godkjenning av innkalling og referat fra møtet 24. mai 2022  

 

Vedtak: Driftsstyret godkjenner innkalling og referat fra 24. mai 2022. Det ble 

bemerket at Hanne Lyssand (politiker) som var til stede på forrige møte ikke sto 

oppført.  

Innspill til skolebruksplanen ble ikke sendt inn, men innspillet ligger klart og kan 

brukes når det blir nødvendig.  

  

26/22  Nytt fra skole/AKS  

Det har vært en fin oppstart av skoleåret, men enkeltsaker øker i omfang, både  

 kjente saker og nye saker. Noen av sakene er komplekse og vanskelige. 

 

Skolen har åtte nye lærere. Noen sluttet for å flytte ut av Oslo, noen byttet jobb i  

 Oslo og noen gikk av med pensjon. Skolen har redusert med i underkant av to  

 lærere på grunn av sviktende elevtall, og en feil fra i fjor.  

 

Vi har to sykemeldinger blant miljøterapeutene. Vi har tilsatt en ny, men han er  

 opptatt med en enkeltelev. Vi vet ikke hvor langvarige sykemeldingene blir og  

 avventer litt med hva vi gjør.  
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Læringsteamet har kartlagt alle skolestarterne, og er godt i gang med arbeid i de 

 andre klassene og trinnene. De hjelper også til med gjennomføringen og   

 etterarbeidet med de nasjonale prøvene på 5. trinn.  

 

Vedtak: Driftsstyret tar skolens informasjon til orientering.  

 

 

27/22  Nytt for skoleåret 2022/2023  

Dekket under punkt 26/22 

 

 

28/22   Økonomi skole og AKS  

Rektor og AKS-leder redegjør for økonomi for skole og AKS, med 

tertialrapportering til UDA. 

 

Driftsstyret har ønsket en bedre forklaring fordi det er vanskelig å forstå 

regnskapene og periodiseringene. Periodiseringen for i år kan vi ikke gjøre noe 

med, men skolen skal prøve å treffe bedre neste år. Rektor har imøtekommet 

driftsstyret og laget en skriftlig redegjørelse som en forklaring til tallene, vedlagt 

i innkallingen.  

 

AKS 

Det er avvik, men når alt forklares så skal det gå mot et mindreforbruk. 

Driftsinntekter er ikke budsjettert med gratis kjernetid, som det har blitt. 

Pengene kommer da inn på en annen post. Det kommer til å komme inn nok til at 

det vil gå i null. Dette kommer fram i tertialrapporten. Men prognosen tilsier at 

det vil komme et mindreforbruk. Det settes ikke noen tiltak nå for å gå i null, men 

hvis oktober også tilsier dette må det lages en plan for bruk. Da tas saken til FAU 

for å høre hva de tenker.  

 

Skole 

Når vi legger budsjettet i desember/januar så har vi ikke nok penger til å legge et 

reelt budsjett. Vi får ikke lov til å legge inn penger vi vet kommer, bare de vi har. 

 Fordi pengene vi trenger kommer litt underveis gjennom året, så blir også  

 regnskapet vårt ikke helt reelt. Bunnlinjen kommer vi ikke utenom, men vi 

kan få  bort mange røde tall ved å periodisere på en riktigere måte i forhold til når 

vi vet  pengene kommer, og når vi vet penge skal brukes. Dette jobber vi med å bli 

bedre  på. Noen sentrale periodiseringsnøkler er det vanskelig å endre på, mens 

andre  kan vi lage selv. 

 

   Det ser ut som skolen har et merforbruk, men fordi det vil komme refusjoner og  

  andre påslag planlegges det for en økonomi som skal minimum i null, men helst et 

  mindreforbruk som igjen gir skolen mulighet til å realisere flere av innkjøpene som 

   er planlagt.  

Inntil alt er helt klart: 1) holder på sparetiltak, 2) å få inn ekstra tildelinger/  

 ressurser som enten kommer av seg selv, eller at 3) vi søker om dem, og ved 4) å  

 oppføre oss økonomisk konservativt inntil vi vet hva vi har. 
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Vedtak: Driftsstyret tar skole/AKS sin redegjørelse til orientering og godkjenner   

 tertialrapporten. Driftsstyret synes oversikten nå virker klarere, men også at de   

 som er vanskelig er gjort rede for.   

 

29/22   Strategisk plan 

Rektor gikk gjennom satsingene, og med noen retning for hva som blir med videre. 

 Ny plan skal behandles med ansatte og elever, og tas også til FAU og   

 neste driftsstyremøte. Ny strategisk plan skal godkjennes i driftsstyret i januar.  

 

Vi jobber med de grunnleggende ferdighetene, lesing, skriving, regning og   

 muntlige- og digitale ferdigheter. Det er vanskelig å ikke ha dette med i en ny plan, 

 men det må diskuteres i hvilken form.  

 

Læringsteamet har jobbet med grupper av elever og med enkeltelever. De  

  kartlegging og hjelper til å tette hull i leseopplæringen. Vi avdekker flere 

elever   med dysleksi. Noen av de største elevene blir opplært i egnet programvare 

og kan  hjelpe yngre elever.   

 

Implementering av ny læreplan. Det tar tid å forstå en ny læreplan som er så ny  

 og ulik tidligere planer. Skolen skal jobbe videre med implementeringen og  

 organisasjonen lærer underveis. 

 

Et trygt og inkluderende klasse- og skolemiljø. Skolen har gode tall på   

 undersøkelser og alt tyder på at elevene trives, og vi har lave mobbetall. Likevel  

 merker skolen en økning i elever med adferdsproblematikk, og noe mer vegring og

 utenforskap. Planen må inkludere at vi må tolke signaler tidligere og forebygge  

 mer.  

 

PÅ AKS handler det om å lage gode aktiviteter for å opprette et høyt elevtall. Det 

  skal diskuteres å lage et AKSråd, etter modell fra elevråd i skolen, for å få 

fram   elevstemmen bedre.  

 

Vedtak: Driftsstyret tar skolens gjennomgang til orientering  

 

  

30/22   Årsplan for driftsstyret 

Neste møte blir tirsdag 22. November. Da møter også Skolemiljøutvalgte kl.   

 15.45. Der stiller en foreldrer (Anders Brunland), en politiker (Evelyn Ringen), to 

elever fra elevrådet og to elever fra skolemeglerne, sosiallærer og rektor.  

 

 

31/22   Eventuelt  

Det var ingen saker til eventuelt 

  

  

  

Avtale og signatur fra medlemmene for honorar kommer på neste møte.   
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